

В РЯДЫ «ЖАС САРБАЗ»

Накануне 31 годовщины вывода войск из Афганистана в школе-гимназии № 1 имени Н.Островского состоялось мероприятие, посвящённое не только этому событию: также в этот день 19 пятиклассников торжественно произнесли клятву вступающих в ряды военно-патриотического движения «Жас Сарбаз».

Церемонию вручения удостоверений провели аким района Григорий Акулов и начальник районного отдела по делам обороны Арман Тлеганов.

В заключение мероприятия все учащиеся классов «Жас Сарбаз» сфотографировались с гостями.

Чуть позже директор гимназии Елена Штрошпергер провела для акима района Григория Акулова экскурсию по школе. Особый интерес у акима вызвал IT-класс, где ребята показали собранных роботов, которых они представят на олимпиаде по робототехнике в областном центре.

Елена ГРИГОРЬЕВА



Момент принятия присяги

Марченко, начальник районного отдела по делам обороны Арман Тлеганов, начальник районного отдела полиции Канат Саниязов, сестра Анатолия Креппа Оксана Солдатова, а также военные-интернационалисты Александр Кривцов, Сергей Тараканов и Сергей Леонтьев.

Ведущие мероприятия восьмиклассники-жассарбазовцы Милана Тимошенко и Максим Подкорытов с первых минут потрясли зал в атмосфере того тревожного времени: девять лет, один месяц и девятнадцать дней длилась Афганская война. Сейчас многие спорят о том,

они не нарушили присяги и исполнили свой долг с честью, защищая рубежи своей страны.

Война - это всегда боль, потеря, горе. За девять лет там - «за речкой», как называли негласно Афганистан, побывали около 700 тысяч советских воинов, более 14 тысяч из них родные так и не дождались домой. Из Казахстана были призваны почти 22 тысячи ребят - рядовых и офицеров, более 900 вернулись домой «грузом-200». Интернациональный долг в Афганистане выполняли и 142 шемонахинца, трое из них - ценой своей жизни: Анатолий Крепп, Влади-



В торжественном мероприя-

Креппа, погибшего на Афганской войне.

В торжественном мероприятии приняли участие аким района Григорий Акулов, секретарь районного маслихата Антониде Боровикова, руководитель аппарата акима района Париса



Вахта памяти у мемориальной доски Анатолию Креппу

выполняли и 142 шестнадцатилетца, трое из них - ценной своей жизни: Анатолий Крепп, Владимир Зубко, Валерий Самохин.

Грамотно подобранный видеоряд, стихи и песни в исполнении ребят, посвященные тому тревожному и трагичному периоду советской истории, - всё это трогало зрителей до глубины души, у многих на глаза навернулись слезы.

Вторая часть мероприятия была посвящена совсем юным мальчишкам и девчонкам, которые только делают свои первые шаги в жизни. И первый осознанный выбор они уже сделали, примерив на себя военную форму и вступив в ряды «Жас Сарбаз».

И как отметил в своём поздравлении аким района Григорий Акулов, пусть эта форма им пригодится лишь в мирной службе Родине. Также ребята с таким волнительным событием, как принятие присяги, поздравляли начальник районного отдела по делам обороны Арман Тлегинов, директор гимназии Елена Штрошерер и председатель со-



Ученик 5 класса «Жас Сарбаз» Егор Вишнивецкий



Вручение удостоверений



Григорий Акулов, Арман Тлегинов и ученик 5 класса Валерий Зеленский



Посещение IT-класса



Преемственность поколений: военный-интернационалисты Сергей Тараканов, Сергей Леонтьев, Александр Кривоцов и ученик 6 класса «Жас Сарбаз» Алексей Леонтьев